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قلم 900صنادیق وكل صندوق یحتوي على    3لأن ھناك  . 

الأقلام یمثل عدد  900یمثل عدد الصنادیق والعدد  3أي العدد   

 في كل صندوق 

  900لأن العدد  
یحتوي على  

صفرین وھو أحد  
 العددین

المضروبین أي  
 أحد العوامل 

 .إذا أھدى المدرسة صندوقین فقط

قلم                                4500= 5× 900صنادیق =  5عدد الأقلام في 
                 قلم        5000= 2× 2500مایكفي الطلاب أكثر من شھرین= 

صنادیق لا تكفي 5إذن  5000<4500  

عدد الكیلومترات في  
الشھر  

كم             100= 10×10الواحد= 
  6عدد الكیلومترات في  

كم  600= 6× 100أشھر=
إذن من   500> 600

المعقول أن طارق یقود  
كم  500دراجتھ أكثر من 

أشھر  6في    

40×7=280     
  400إذن  400< 280

 تقدیر غیر معقول 

80×6=480       
480 +0015=1980  

ریال          
إذن   20000<1980

لیس من المعقول القول  
بأنھ یمكن ریم شراء  
  6جھاز الحاسوب بعد  
 أسابیع من توفیرھا

إذن من المعقول بأن العنود   240=4×60
اخل المنتزه خلال  دقیقة مشي د 240تمضي 

أسابیع 4  

إذن من   200= 47+53+ 48+52
المعقول القول بأنھ مجموع ما یوفره  

ریال تقریبا 200الأطفال جمیعا ھو   

20صنادیق كل صندوق یحتوي على    9في محل للعب الأطفال یوجد    

 قطعة من المكعبات التي تستخدم لتنمیة ذكاء الأطفال، فھل من المعقول 

قطعة؟  180القول بأن عدد كل قطع المكعبات   
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